

Eseménynaptár

Időpont	Helyszín	Esemény
2014. október 17-19.	Eger	HÖÖK Elnökválasztó Közgyűlés
2014. október 22.	Győr	Egyeztetés Megyesi Pállal /Bridge/
2014. október 27.	Budapest, HÖÖK Iroda	Vezetőképző megbeszélés
2014. október 29.	Budapest, HÖÖK Iroda	Választmányi ülés
2014. október 30.	Tata	EFOTT Terepbejárás
2014. november 6-9.	Siófok	HÖÖK Őszi Vezetőképző
2014. november 10.	Tata	Polgármesteri találkozó EFOTT - helyszínnel kapcsolatban
2014. november 12.	Budapest, HÖÖK Iroda	EFOTT Menedzsment ülés
2014. november 21.	Szajol	ELTE BTK Vezetőképző Rendezvényszervező előadás
2014. november 24.	Budapest, HÖÖK Iroda	HÖÖK Elnökségi Ülés
2014. november 24.	Budapest, HÖÖK Iroda	SPP Téli Tábor szervezői megbeszélés
2014. november 25.	Budapest, HÖÖK Iroda	EFOTT Menedzsment ülés
2014. november 27	Budapest, Barba Negra	TF Gólyabál /szervezőként/
2014. december 2.	Budapest	Pákó Kft. hangtechnikai egyeztetés
2014. december 3-4.	Monor	HÖÖK Vezetőségi Felkészítő - Tervező Találkozó
2014. december 9.	Budapest, HÖÖK Iroda	Választmányi ülés
2014. december 13-17.	Franciaország, Chamrousse és Val' d Allos	SPP Téli Tábor előkészítő Study Tour

2015. január 7.	Budapest, HÖÖK Iroda	HÖÖK Elnökségi Ülés
2015. január 7.	Budapest, HÖÖK Iroda	Találkozó Buda Mártonnal /MR2/ EFOTT Program egyeztetés
2015. január 12.	Budapest, HÖÖK Iroda	SPP Téli Tábor megbeszélés
2015. január 14.	Budapest, HÖÖK Iroda	EFOTT Menedzsment ülés
2015. január 15.	Budapest, HÖÖK Iroda	HÖÖK Elnökségi ülés
2015. január 15.	Budapest, HÖÖK Iroda	HÖÖK Rendezvényszervező Műhely ülése
2015. január 20.	Budapest, HÖÖK Iroda	Irodai dolgozói megbeszélés
2015. január 20.	Budapest, HÖÖK Iroda	SPP Téli Tábor, buszkísérők találkozója
2015. január 23- február 8.	Franciaország, Chamrousse	SPP Téli Tábor /Szervező/
2015. február 10.	Budapest	Találkozó Buda Mártonnal /MR2 / EFOTT Program egyeztetés
2015. február 12-14.	Monor	HÖÖK Vezetőségi Találkozó
2015. február 17.	Budapest, HÖÖK Iroda	SPP Téli Tábor szervezői kiértékelés
2015. február 18.	Velence	EFOTT terepbejárás, EFOTT Menedzsment ülés
2015. február 25.	Budapest, HÖÖK Iroda	Találkozó Orbán Balázssal HÖÖK Sátor Programtervezet véglegesítése
2015. február 27-29.	Dunaújváros	HÖÖK Közgyűlés

Részletes beszámoló

HÖÖK Őszi Vezetőképző

A HÖÖK Őszi Vezetőképzőjén – mely újra Siófokon a megszokott helyszínen került megrendezésre - nagy hangsúlyt fektettünk a szakmai programok kialakításánál arra, hogy a nyári hónapokban és az ősz folyamán felmerülő, a közvéleményt is erősen foglalkoztató kérdésekre, problémákra válaszokat találjunk. A szekciók előadóinak meghívásánál szem előtt tartottuk, hogy az adott témakört mélyrehatóan ismerő és lehetőség szerint gyakorlati tapasztalatokkal is rendelkező szakembereket lássunk vendégül.

Tompos Balázs megválasztott elnökségi tagtársammal a rendezvényszervező szekcióért voltunk felelősek. A két nap alatt kiemelten foglalkoztunk a hallgatói rendezvények biztonságtechnikai kérdésivel, fókuszba helyezve a hallgatók biztonságos szórakozási körülményeinek megvalósítását elősegítő intézkedéseket. E téma körüljárásában Bencze Bertalan biztonsági szakember volt segítségünkre, aki számos hallgatói rendezvényt biztosított már kollégáival. A rendezvényszervezéssel kapcsolatos jogszabályi környezetet dr. Szabó Imre volt HÖÖK elnökségi tag mutatta be a résztvevők számára. Természetesen a szekció során foglalkoztunk a gólyatáborok körül kialakult helyzettel is. Salát Magdolna pedagógia és Fodor Judit pszichológus doktorandusszal megvizsgáltuk, hogy a szervezők kiválasztása milyen kritériumok mentén történjen, milyen módon lehet kezelni a rendezvényeken jelenlévő problémás eseteket, embereket és hogyan tudnak a szervezők közösséget építeni a felvett hallgatókból olyan módon, hogy az mindenki számára elfogadható legyen.

A vezetőképzőn idén két kulturális programot is szerveztünk: Hangácsi Márton önálló gitár estjét és egy egyszemélyes színházi darabot, Telefondoktor címmel, amelyek a visszajelzések alapján nagy sikert arattak.

Összegezve mindenképpen sikeresnek könyvelem el az Őszi Vezetőképzőt mind szakmai, mind szervezési téren, a résztvevők véleménye pedig megerősíti, hogy az újítások beváltották a hozzájuk fűzött reményeinket.

SPP TÉLI TÁBOR 2015

A HÖÖK Felsőoktatási Sport Programja, idén is megszervezte az egyetemi és főiskolai hallgatók számára az SPP Téli Táborát Franciaországban. A szervezés során folyamatosan törekedtünk arra, hogy egy kedvező áru, de sportolási lehetőségben gazdag és kikapcsolódásban sokat nyújtó tábort szervezzünk. A hallgatói igényeket figyelembe véve idén három tábort szerveztünk, amiből az egyik január 24. és február 1. között került megrendezésre, míg a másik kettő egy időpontban, azonban két különböző helyszínen egymástól 400 km-re valósult meg. Ez nagyban nehezítette a szervezői munkát, mivel a szervező csapat két részre szakadt, de véleményem szerint sikeresen megoldottuk a feladatokat.

Sajnos sok műszaki probléma nehezítette a résztvevők kijutását Franciaországba és hazafelé is, de mindent megtettünk, hogy utasaink számára minél gyorsabb megoldással biztosítsuk a nyugodt és biztonságos továbbutazást. Jómagam, Chamrousse-ban tartózkodtam két hétig, az első héten 150 résztvevőnk volt, míg a második héten már közel 600 főt utaztattunk ki.

Sikerként értékelem az idei résztvevői létszámot, mivel a 3 tábor során körülbelül 1200 hallgatót vittünk ki síelni, amely a tavalyi számokhoz képest növekedésnek számít. Szeretném ezúton is megköszönni minden résztvevő intézménynek a szervezésben nyújtott segítséget, hiszen már harmadik éve tudunk együttes erővel egy olyan sí tábort megszervezni, amely a sportolást és a kulturált kikapcsolódást tartja szem előtt.

Rendezvényszervező Műhely

A HÖÖK Őszi Vezetőképzőjéhez szorosan kapcsolódó témakör a rendezvényszervező műhely létrehozása és rendszeres ülésezése. A szekció során igényként merült fel a résztvevők között, hogy legyen egy olyan csak rendezvényszervezőket tömörítő, országos fórum, ahol a különböző intézmények delegáltjai rendszeresen találkozhatnak és az aktuálisan felmerülő problémákra, kérdésekre közösen kereshetnek megoldásokat és válaszokat.

A rendezvényszervező műhely 15 fő részvételével ülésezett január hónapban, amikor a HÖÖK által elkészített Etikai Chartához írtuk meg az észrevételeinket és a rendezvényszervezéssel kapcsolatos viselkedési normákat, mind vezetői szervezői szinten, mind pedig résztvevői szinten.

A műhely további feladatai közé tartozik egy rendezvényszervezői kisokos létrehozása, ami írásos formában rögzíti szabadtéri illetve zártterű rendezvények esetén a kötelező jogszabályi előírásokat, továbbá hogy, milyen bejelentési kötelezettségei vannak egy főszervezőnek, milyen biztonságtechnikai intézkedéseket kell megtennie, hogyan válasszon maga köré szervezői csapatot és milyen részfeladatokat milyen szempontok szerint delegáljon le a csapat tagjainak. Az anyagok folyamatosan készülnek, a műhely tagjai dolgoznak az adott részterületeken, illetve felkértünk szakértőket is, akik segítenek ennek az anyagnak a létrehozásában.

EFOTT 2015

A 2015. évi Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai Találkozásának szervezése már az októberi hónapban elkezdődött. Beérkeztek a házigazda intézményre kiírt pályázatok, amit a menedzsment megvizsgált és az Óbudai Egyetem pályázatát hirdette ki győztesnek egy már számotokra is ismerős helyszínnel, Velencével.

Decemberi elővételes jegyértékesítésünk az eddigi legnagyobb sikerét érte el, mivel a tavaly ugyanebben az időszakban eladott hetijegyeknek közel a dupláját sikerült értékesíteni. Az idei feladataim közé tartozik, a teljes előzetes jegyértékesítés, beleértve a felsőoktatási intézményeket és más értékesítési csatornákat is, a turisztikai programok megszervezésének felügyelete és helyszíni lebonyolítása, a Civil Tér szervezésének felügyelete, a HÖÖK sátor teljes koncepciójának újragondolása, helyszíni koordinálása, programok egyeztetése, látványvilág kitalálása és megvalósítása. A munkámat nagyon sokban fogják segíteni a HÖÖK Elnökség tagjai és a házigazda intézmény az Óbudai Egyetem képviselői és önkéntesei.

A HÖÖK Sátor idén sokkal komolyabb szerepet kap, mivel a sátor mérete és kialakítása is eltér az eddigiektől. A közel 1800m²-es 11m csúcsmagasságú "cirkusz" sátorba érkező fesztiválózóknak részére különleges látványvilággal, fény- és hangtechnikával valamint rengeteg kiegészítő hangulatelemmel készülünk. A programok kialakítása jelenleg is folyamatban van, terveink szerint tematikus napok lesznek, amikor is megjelennek a retro fellépők mellett, az MR2 által fémjelzett előadók, illetve a mai népszerű pop sztárok is. Éjszaka pedig hazai népszerű DJ-k és az egyetemi bulikban ismert lemezlovasok is szerepet kapnak.

Tisztelettel kérem a Közgyűléstől beszámolómmal elfogadását!

Budapest, 2015. február 20.

Molnár Zalán s.k.

Elnökségi tag